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ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVENCI 

Čada Miroslav  Rataje 48  80 let 
Cvachová Miluše Rataje 21  60 let  
 

Oběma oslavencům gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let. 
 
 

NAROZENÍ NOVÝCH 

OBČÁNKŮ RATAJ 
Naše obec se opět rozrostla o další občánky. 
V pátek 7. června se manželům Pavlíně a Tomášovi Hánovým  narodila dcera 
Deniska. Druhá ratajská občanka se narodila Ladislavu Cvachovi ml. a Monice 
Škarvadové. Prvorozená dcera Josefínka přišla na svět ve čtvrtek 27. června. 
Rodičům gratulujeme a Denisce s Josefínkou přejeme do života mnoho štěstí  
a zdraví. 
 

ODEČET VODOMĚRŮ 
Prosíme všechny uživatele obecního vodovodu, aby nahlásili aktuální stav vodoměru. Spotřebu můžete nahlásit přímo 
o úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu, elektronickou poštou na email posta@ratajeobec.cz, nebo formou 
SMS na telefonní číslo 723 458 754. Nezapomeňte uvést jméno uživatele. Děkujeme 

 

UPOZORNĚNÍ - NOVÝ ÚČET 
Vážení spoluobčané, na popud krajského úřadu byla obec nucena zřídit zvláštní účet na platbu za internet. 
Proto vás upozorňujeme na změnu čísla účtu. Nyní je nutné poplatek za internet hradit na účet číslo  
2601652986/2010. Děkujeme za pochopení. 

PPOOPPLLAATTEEKK  ZZAA  
IINNTTEERRNNEETT  

Uživatelům Ratajské sítě, kteří 
platí čtvrtletně připomínáme,  
že musí zaplatit poplatek  
za internet a to nejpozději  
do 25. července. Platbu můžete 
uhradit hotově v kanceláři 
obecního úřadu o úředních 
hodinách nebo, na nový účet  
u Fio banky 2601652986/2010.  
 



SOUTĚŽ VESNICE ROKU  
Po čtyřech letech se naše obec opět přihlásila do soutěže Vesnice roku. Společně s námi se přihlásilo dalších dvacet 
čtyři obcí z Jížních Čech. Z toho sedm z Českobudějovicka, pět z Písecka a Prachaticka, čtyři ze Strakonicka, tři 
z Táborska a jedna z Jindřichohradecka. Obec Rataje byla s počtem 197 obyvatel nejmenší z přihlášených.  
Od poslední účasti jsme se měli čím pochlubit, proto jsme do soutěže vstupovali s nadějí na umístění. Rekonstrukce 
fary, získání a zasíťování parcel, úprava cesty k dubu, oslava setkání rodáků v roce 2016, při kterém byly do kostela 
Nejsvětější Trojice vráceny zvony, vznik v pořadí již čtvrtého spolku, kterým jsou Ratajské maminky a velmi bohatý 
kulturní život nás k těmto myšlenkám opravňovaly. Dobrý dojem jsme měli i po návštěvě hodnotící komise. Bohužel 
samotné vyhlášení výsledků nás vrátilo zpátky na zem. Jihočeskou vesnicí roku pro letošní rok se stala obec Čejetice  
s 915 obyvateli z okresu Strakonice. Za držitelem vítězné Zlaté stuhy obsadily stříbrnou příčku Albrechtice nad 
Vltavou na Písecku a bronz si odnesl Plav na Českobudějovicku. Kromě plaket první tři obce získají rovněž finanční 
odměnu, jejíž výše zatím není stanovena.Naší obci bylo hodnotící komisí uděleno čestné uznání za znovunavrácení 
zvonů do kostela Nejsvětější Trojice za pomoci veřejné sbírky občanů. 
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Na 9. června byli do obřadní místnosti pozváni rodiče s nově narozenými občánky. Tentokrát se tato slavnostní 
událost týkala Adélky Hurábové, Štěpánky Fáberové a Evelínky Zemanové. Obřad doprovodily starší ratajské děti 
pásmem básní. Pro tři malé slečny byly připraveny knihy starých českých pohádek a maminky obdržely z rukou pana 
starosty květiny.  
 

 
 

NÁVŠTĚVA Z AMERIKY 
Dne 18. června navštívil rodný dům svých předků občan Spojených států amerických Edward R. Canda, Ph.D., 
profesor humanitních věd na Kansaské univerzitě. 



Je pravnukem paní Anny Dvořákové z č.p. 12 narozené roku 1861, která odešla do Ameriky v roce 1890. Pan profesor 
při návštěvě daroval obci 3000,- Kč na údržbu kostela. Obec tuto částku použije na servis automatického zvonění 
kostelních zvonů. Obec naopak darovala panu profesorovi publikace o obci vydané v roce 2006 a 2016. 
 

1.RATAJSKÁ TRAKTORIÁDA 
Když přišel pan Stanislav Korbel na obecní úřad s nápadem uspořádat v Ratajích na hřišti traktoriádu, zřejmě nikdo 
nečekal, že v sobotu 8. června projede spanilou  jízdu obcí na dvacet jedna traktorů jak tovární tak domácí výroby. 
Organizátoři připravili pro účastníky celkem pět disciplín. Své řidičské kvality si mohli zájemci porovnat v couvání 
s vlekem, s károu a ve slalomu. Rychlost svých strojů si ověřili ve sprintu a poslední disciplínou byl hod pneumatikou. 
Obě soutěže v couvání ovládl pan Jaroslav Anděl ze Stádlce s traktorem Zetor 25A. Slalomu a sprintu kraloval pan 
Pavel Berger ze Střížova u Českých Budějovic, jehož traktor disponoval motorem z felicie. Hod pneumatikou vyhrál 
domácí Lukáš Šafránek. 
Pan Stanislav Korbel si tuto velmi povedenou akci nejen vymyslel, ale se svojí rodinou připravil tratě a celé odpoledne 
se podíleli na organizaci. Ruku k dílu přidal již zmíněný pan Jaroslav Anděl, který má z podobných akcí bohaté 
zkušenosti. Všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu celé akce děkujeme za příjemně strávené odpoledne a dle 
kladných ohlasů to jistě nebyla poslední traktoriáda v naší obci. 
 

KULTURNÍ LÉTO 

Přijměte pozvání na další ročník ratajského kulturního léta. Těšit se můžete na tradiční interprety, ale i na nové.  
Na programu se podílel pan Jan Hána, který pozval country kapelu Nonstop z Liberce. V sestavě této kapely hraje  
a zpívá Václava Jarošová, bývalá členka nám dobře známé dívčí kapely Country Sisters. Po loňském kladném ohlasu 
jsme do programu vložili dva filmové večery. Vybrány byly české komedie, z nichž hlavně film Ženy v běhu se stal 
trhákem letošního roku a v návštěvnosti překonal rekord českých kin. Nezapomněli jsme ani na nejmenší, pro které 
 je připraveno loutkové divadelní představení. Upozorňujeme příznivce nohejbalu, nezapomeňte se včas přihlásit na 
13. ročník nohejbalového turnaje trojic O ratajský pohár. 



SDH RATAJE INFORMUJE 
První červnový den se zúčastnilo několik ratajských hasičů oslav 120. výročí založení hasičského sboru  
ve Slavňovicích, kde se zapojili do slavnostního průvodu. Největší letošní akcí pro ratajské hasiče bylo uspořádání již 
26. ročníku soutěže o putovní pohár starosty obce a memoriál Jaroslava Zemana v požárním útoku žen.  Do soutěže  
se přihlásila čtyři družstva dětí, dva týmy žen a pět mužských týmů. Jako první se nám předvedla družstva dětí. Čtvrté 
skončilo družstvo ze Křidy, třetí a druhé místo obsadili domácí hasiči a první místo si odvezly děti z Borovan.  
Poté se už na základnách střídala družstva dospělých. Putovní pohár v ženské soutěži získali hasičky z Radětic, které 
za sebou nechaly domácí sbor. Nutno dodat, že celkový čas vítězek byl nejrychlejším z celého dne. Mezi muži  
se na třetím místě umístilo družstvo z Rataj, ale pozor, ne naše, nýbrž z Rataj od Olomouce. Druhé místo obsadili 
hasiči z Borovan. Po dlouhé době zůstalo první místo a putovní pohár ratajského starosty doma o což se zasloužilo 
mužské družstvo. Vraťme se zpět k ratajákům od Olomouce, pro které byl požární útok se sáním z potoka premiérou, 
 i proto bylo jejich třetí místo mírným překvapením.  Od naší návštěvy při loňském cyklovýletu, jsme s Hanáky 
v úzkém kontaktu a oni nám takto návštěvu oplatili. 
Předposlední červnový den odjelo jedno družstvo dětí a mužský tým na soutěž do Srlína. Děti skončily v mladší 
kategorii na posledním čtvrtém místě. Družstvo mužů obsadilo z osmi přihlášených týmů páté místo.  
 

 
Společné foto s Ratajáky u Olomouce 

  

Kontakty na zástupce obce  

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 
Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
 
Otevírací doba knihovny 
 
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

Úřední hodiny:  středa             16:30 – 18:30 
   pátek              16:30 – 18:00 

 


